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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 23 DICEMBRE 2020 CONVOCATA ORE 13.00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenti;
2) Individuazione aree e fabbricati da destinarsi alla residenza – alle attività produttive e

terziarie ai sensi della Legge 167/1962. Fissazione del relativo prezzo di cessione;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenti i consiglieri:
Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spattini,  Raggi  Daniele  (in  sostituzione  di  Gabriele
Guadagni), Marzia Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli, Andrea Vannucci.
Presiede Daniele Del Nero.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

Il Presidente Del Nero apre la seduta e passa la parola al consigliere Daniele Raggi per illustrare la
delibera di cui al punto 2 dell’ODG.
Il  consigliere Raggi afferma che la delibera è quella che viene elaborata tutti gli anni non sono
individuate aree per attività ma solo aree per edilizia pubblica. Nell’allegato della delibera vi sono
tutti i conteggi. Precisa che quest’anno vi è stato un aggiornamento dello 0,2% .
Il Presidente Del Nero mette alla votazione la delibera ad oggetto “Individuazione aree e fabbricati
da destinarsi  alla  residenza – alle  attività produttive e terziarie  ai  sensi  della Legge 167/1962.
Fissazione del relativo prezzo di cessione”:
voti favorevoli  sei  (6):  Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spattini,  Marzia  Gemma Paita,
Daniele Raggi e Andrea Vannucci;
voti astenuti uno (1): Giuseppina Andreazzoli;
voti contrari nessuno.
Il  Presidente Del Nero comunica che alle ore 12.00 c’è stata la Capigruppo ma, non essendoci
nessuno, ha rinviato la convocazione del Consiglio al giorno successivo. Precisa inoltre che il giorno
successivo ci sarà nuovamente la Commissione Consiliare 2^ per esprimere il parere sul debito
fuori  bilancio derivante  dalla  sentenza  del  Tribunale  per  la  società  Paradiso.  Precisa come sia
importante non iscrivere nel nuovo bilancio del prossimo anno cifre importanti come quelle della
delibera di  domani.  Precisa che la data del  prossimo Consiglio  Comunale sarà il  30 dicembre.
Conclude dicendo che non si è riusciti a discuterne prima in quanto solo nella mattinata odierna è
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arrivato il parere dei revisori. Saluta e ricorda la seduta della Commissione il giorno successivo alle
ore 12.00.

Non vi sono ulteriori argomenti da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 13.19.
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.
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